

昨日,记者从郑州市保障性住房办公室获悉,继9月份推出11个项目6519套房源之后,10月份,郑州市经适房新增3个轮候供应项目,共计973套。户型以一室一厅和两室一厅为主。
郑州晚报记者 胡审兵

10月份郑州市 轮候供应973套经适房

轮候供应时间为10月15日至23日

973套经适房均为公租房转化而来

据介绍,本次推出的3个经适房轮候项目973套房源,均为公租房房源转化而来。其中,锦绣山河玉晖园小区167套,玉福园小区63套,玉畅园小区312套;民安北郡项目224套;保利紫薇园项目207套。

据介绍,10月份经适房轮候供应时间安排为10月15日至23日,供应对象号为经适房资格

证号030282至03500之间的符合条件者。

各项目
报名时间为:
上午9:00~
11:30;下午2:00~
5:00。

各项目位置户型及联系方式

为方便符合条件的市民实地了解项目,郑州市住房保障办公布了各项目的具体地址、本次房源户型结构及咨询电话等。具体情况如下:

锦绣山河玉晖园

项目位置:南三环与嵩山路交汇处向南800米路东
户型:一室一厅、两室一厅
咨询电话:0371-56628036

锦绣山河玉福园

项目位置:南三环与嵩山路交汇处向南800米路东
户型:一室一厅、两室一厅
咨询电话:0371-56628086

锦绣山河玉畅园

项目位置:南三环与嵩山路交会处向南800米路西
户型:一室一厅、两室一厅
咨询电话:0371-56628187

民安北郡

项目位置:文化路开元路交会处西·惠济区政府东
户型:两室一厅 两室两厅 一室一厅
电话:63579911

保利紫薇园

项目位置:惠济区花园路英才街交汇处向西800米路南
户型:两室一厅
咨询电话:0371-86617888

我省体彩“顶呱刮” 上周万元以上大奖战报

一纸千金,刮目相看:我省上周共中出“顶呱刮”即开型体育彩票万元以上大奖5个,其中1万(不包含)到5万(包含)2个,5万(不包含)到10万(包含)3个。目前热销票种:9·绿宝石、夺宝、功夫、黄金世界、love、招财进宝、中国红、十倍幸运、绿翡翠、甜蜜蜜、宝石之王、点石成金。 河体

再送两注千万头奖

超级大乐透奖池突破16亿

10月12日,体彩超级大乐透第15119期开奖,当期全国送出两注千万大奖,分落山东潍坊及云南保山。遗憾的是两位中大奖彩民均未采取追加投注,憾失600万元追加奖金,与单注1600万元的封顶大奖擦肩而过。当期开奖结束后,大乐透奖池滚存至16.12亿元,再次刷新纪录,创下中国彩市新的里程碑。

山东潍坊中奖的是一张2元的单式票,命中一注头奖,奖金1000万元。云南保山的头奖彩票是幸运彩民以“6+3”小复式命中,除了一等奖外,还中出二等奖2注,三等奖5注,四等奖10注,单票总奖金达到1022万元。

当期全国共中出二等奖73注,单注基本奖金9.9万元,其中15注采取追加投注,每注多得追加奖金5.9万元。三等奖井喷633注,单注基本奖金4238元,其中192注采取追加,每注多得追加奖金2542元。

再次提醒彩民朋友,购买大乐透彩票时请别忘记它独特的追加投注,多1元投注,就有可能多中600万元。同时也请您根据自身情况理性投注,合理购买彩票。发现幸运,让生活乐透一点,也许下一个幸运儿就是你。 兆封

全省福利彩票工作 季度分析会在郑州召开

本报讯 近日,全省福利彩票工作季度分析会在郑州市召开。会议传达了全国福利彩票年中座谈会和全省稳增长保态势经验交流会精神,总结回顾前三季度销售管理工作,分析市场形势,交流经验,安排部署第四季度重点工作。省民政厅党组成员、副厅长孟超出席会议并作了重要讲话;省民政厅社会福利与慈善事业促进处处长李经宇、副处长丁兴魁等出席会议;省福彩中心主任叶川作了总结讲话。

孟超副厅长在讲话中深刻分析了当前福利彩票工作面临的严峻形势,针对目前的形势和任务提出了具体要求:一是正确认识形势,坚定做好当前福利彩票工作的信心;二是以阳光福彩专项行动为抓手,全面推进福彩事业健康发展;三是贯彻全省稳增长保态势经验交流会精神,打赢稳增长保态势攻坚战。

叶川主任全面总结了前三季度全省福彩销售管理工作。他指出,今年全省福彩工作按照年初既定目标,把“稳”字放在首位,把打基础、建制度、求规范落实到各项工作中,全省福彩销售稳步增长,各项工作稳步推进。同时,市场竞争更加激烈,全省福彩工作还存在不容忽视的问题,需要深刻查找自身原因。下阶段要围绕加强网站建设、拓展渠道、科学营销、规范管理和“阳光福彩”等重点工作做实做细。

各市(县)福彩机构负责人围绕第四季度工作要点,针对目前市场形势和如何完成销售目标作了发言,并提出了意见和建议。 郑州晚报记者 李记波

我省成立首只科技创新风险投资基金 科技型小微企业有福啦

本报讯 为了更有效地引导社会资本投向科技创新创业,我省改革了财政资金投入方式,设立河南省科技创新

风险投资基金。昨日,河南省科技厅公布了《河南省科技创新风险投资基金实施方案》(以下简称“方案”),资金将投向科技型小微企业,对单个企业的累计投资将不超过2000万元。

根据“方案”,河南省科技创新风险投资基金是由河南省财政厅、河南省科技厅与中原证券股份有限公司合作设立的,目的是希望通过基金运作,引导社会资本投资于科技创新创业,促进科技型小微企业发展壮大,转变财政科技资金投入方式,发挥市场在资源配置中的决定性作用,提高财政资金的使用效益。基金规模首期5亿元,其中:财政资金出资2.5亿元、中原证券出资2.5亿元。后期视投资需求和基金运行情况再行确定募集方案。

“这是我省首只政府引导多元投资专业机构管理市场化运作的天使投资基金。”科技厅相关负责人告诉记者,基金成立后,将由中原证券下属基

金管理专业机构——中州基石资本管理有限公司进行管理。投资方式分为股权投资、债权投资(可附认股权)和夹层投资,为保证资金的流动性和分散风险。

根据“方案”,基金对单个企业的累计投资将不超过2000万元。作为基金的管理机构,中州基石将按市场化方式开展调查,遴选优质项目。那么哪些企业可以申请该基金呢?

该负责人介绍,该基金的投资范围包括省内的国家及省级众创空间、大学科技园、科技企业孵化器在孵科技型小微企业;国家“千人计划”、省“百人计划”等高层次人才领办的省内初创期科技型企业;对省内外实力强、业绩好的风险投资基金投资省内科技型小微企业,省科技创新风险投资基金可视情况跟进投资。“具体哪些企业可以申请,以及申请流程都将在随后出台的细则里面公布。”

郑州晚报记者 李丽君

上投摩根医疗健康基金 10月16日结束募集

A股10月迎来“开门红”,医药板块势领涨。据了解,正在发行的上投摩根医疗健康股票型基金将于10月16日结束募集,目前,投资者仍可通过建设银行等代销机构、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。资料显示,上投摩根医疗健康股票型基金重点投资于健康产业相关的优质上市公司,聚焦以疾病预防和保健为主消费需求的新兴医疗健康商业模式,全面挖掘受益于政策扶持下医疗科技革新这一朝阳行业的潜在价值。